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PROTOKÓŁ Nr V/24 
V sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 15 lipca 2024 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach,  

(na wniosek Wójta) 
 

V sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 16:30 w Kamienicy Kultury 
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dagmara Słabek – podinspektor ds. organizacyjno – 
administracyjnych.  
 

PORZĄDEK POSIEDZENIA: 
1. Sprawy regulaminowe 

1) otwarcie sesji; 
2) stwierdzenie kworum; 
3) przedstawienie porządku obrad. 
 
 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r. - referuje p. Monika Grala- 

Wierzba, 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-2030 - 

referuje p.M.Grala-Wierzba, 

3) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy nieruchomości zabudowanej nr 106 w Kolniku – referuje p. Anna 
Szymecka Jocz. 

 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 
 Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady p. Jolanta Przyłucka odczytała treść 
klauzuli informacyjnej dot. danych osobowych. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

Sesję otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram V sesję Rady Gminy 
Pszczółki, zwołana na wniosek Wójta”. Powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność  15 
radnych (wszyscy obecni), tym samym sesja jest zdolna do podejmowania prawomocnych 
uchwał - lista obecności w załączeniu. 

 

 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 p. Przyłucka powiedziała, że porządek obrad radni otrzymali  w materiałach na sesję. 
Uwag nie zgłoszono.  
 

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r.  
 

Pani Monika Grala-Wierzba- Skarbnik Gminy, przedstawiła zmiany w budżecie. 
Szczegółowo zostały one omówione podczas  posiedzenia Komisji Gospodarczej i Rozwoju 
Gminy dnia 15 lipca 2024r. (komisja o godz.15.00) 
 

          Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, 
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wynik głosowania: ZA - 15 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr V/22/24. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-2030  
 

         Projekt uchwały zreferowała Pani Skarbnik. Także był on wcześniej omówiony podczas 
posiedzenia Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy. 
          

Pytań nie było, więc Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA – 15 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr V/23/24. 
 

3) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
umowy dzierżawy nieruchomości zabudowanej nr 106 w Kolniku. 
 

Pani Przewodnicząca przedstawiła temat omawianej uchwały po czym zarządziła 30 minut 
przerwy w celu naniesienia autopoprawek do projektu. W związku z tym, że w czasie przerwy nie 
udało się uzgodnić wszystkich zmian,  wydłużono ją o kolejne 15 minut. Po tym czasie wznowiono 
obrady. Pani Anna Szymecka - Jocz przedstawiła projekt uchwały po autopoprawkach. 
 

           
Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 

głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 15 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr V/24/24. 
 

Ad.16 Zamknięcie obrad. 
 

     Przewodnicząca Rady Gminy J.Przyłucka podziękowała wszystkim za udział w sesji i 

zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady V sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.17:49 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D.Słabek                    PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

                                                                                             /-/ Jolanta Przyłucka 

 
 
 
 
 
 Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas VI sesji Rady Gminy Pszczółki           w 

dniu 26 sierpnia 2024 r. 

 


